

Атлетико добился комфортного преимущества над Ювентусом в домашнем поединке

Голы подопечных Симеоне пришлось на конец встречи, а результат принесла пара уругвайских центральных защитником Хименес - Годин (2:0).

В рамках стадии 1/8 финала Лиги чемпионов на стадионе "Ванда Метрополитано", который примет 1 июня 2019 года финальный поединок данного турнира, мадридский Атлетико начал свой путь к заветному трофею. В гости к "матрасникам" пожаловал их старый знакомый по "Мадридскому дерби" Криштиану Роналду, попутно захватив с собой своих новых товарищей из состава действующего чемпиона Италии - туринского Ювентуса.

Но не только лишь одним "CR7" связаны данные команды. Марио Манджукич защищал цвета коллектива Диего Симеоне до 2015 года, после чего пополнил состав "зебр", и теперь является главным наконечником в игровой схеме Массимилиано Аллегри. А в составе соперника "зебр" не так давно появился Альваро Мората, который запомнился поклонникам туринской команды за период аренды из мадридского Реала.

Путь в плей-офф для данных команды получился практически противоположным. Атлетико встретил сопротивление лишь от дортмундской Боруссии на групповом этапе, обеспечив итоговый отрыв от бельгийского Брюгге в размере семи набранных баллов.

А вот Ювентусу пришлось, как конкурировать с Манчестер Юнайтед за первую строчку, так и периодически вступать в борьбу с Валенсией, которая неожиданно решила замахнуться на выход из непростой группы. И все равно - Юве оказался первым в своем "квартете", но по итогам жеребьевки получил крайне неудобного для любой итальянской команды соперника - Атлетико не проигрывал соперникам с Апеннинского полуострова уже девять матчей кряду.

Данный поединок был одним из кандидатов на статус "спасителя" любителей еврокубкового футбола. Для этого командам надо было опередить Шальке или Манчестер Сити, играющий в параллельном поединке, и забить хотя бы один гол. В первом тайме сделать этого им не удалось. Во многом сказались суммарное количество опасных моментов по обе стороны поля.

Пока Криштиану Роналду готовился исполнять штрафной удар примерно на восьмой минуте от начала поединка, Диего Коста уже успел "уб-



рать" себя из заявки на ответную игру. Желтая карточка была показана только лишь недавно восстановившемуся после травмы форварду за излишнюю активность в выстроенной Облаком "стенке". Впрочем, как бы Облак не "строил", а Коста не старался, однако прямому удару Криштиану помешать все равно было очень сложно. Пришлось словенскому голкиперу доставать мяч из-под перекладки в эффектно прыжке!

Ближе к середине тайма, Коста стал участником одного из наиболее интересных моментов поединка. На рывке он сумел нарастить отрыв от Де Шильо, а крайний защитник не придумал ничего лучше, кроме как схватить соперника на мгновение за плечо. Диего, как только почувствовал касание, тут же рухнул на газон, а арбитр, который бежал следом без раздумий указал на одиннадцатиметровую отметку. Благо, в этом розыгрыше плей-офф есть система VAR, иначе обсуждать после игры пришлось бы судейскую ошибку, а не само происходящее на поле действо. Пенальти был заменен на штрафной, а с ударом Гризмманна со стандарта удалось справиться Щесны.

С сумасшедшего момента Атлетико начал второй тайм! Особенно бросился в глаза контраст между полным превосходством Ювентуса на старте вторых сорока пяти минут и молниеносной контратаки хозяев поля. Диего Коста уничтожил в борьбе корпусом Бонуччи, но не сумел попасть по воротам, хотя и уложил Щесны на газон небольшой паузой перед ударом в правый нижний угол.

Большой проблемой подопечных Аллегри стало фактическое отсутствие мотивации на дальнейшие действия в атаке, после столь резкого ответа соперника. Ювентус оказался в

психологической яме, чем и воспользовался оппонент, забрав мяч под свой контроль.

И понеслась! Существенно добавил остроты атакам "матрасников" выход на замену Альваро Мораты. Да и быстрый гол удался форварду организовать для своей команды. Точным ударом головой завершил подачу Филипе Луиса с левого фланга испанский форвард, но перед этим нарушил правила в борьбе с соперником, что стало весомым поводом для отмены взятия ворот.

Однако Атлетико не отступил, а Ювентус позволил сопернику создать еще несколько верных шансов. Один из таких завершился попадание Антуана Гризмманна в перекладину в момент переброса мяча над головой Щесны. Голкипер сумел дотянуться до мяча, и несколько скорректировал траекторию его полета. Этого хватило, чтобы продержаться ворота гостей в неприкосновенности еще какое-то время.

Но, не долго эта тенденция продолжалась. Игра требовала забитых мячей, а Атлетико полностью удовлетворил эту прихоть. Хосе-Мария Хименес воспользовался паникой защитников в штрафной соперника, сумев в итоге протолкнуть мяч в сетку, дав своей команде необходимое преимущество.

И пока Ювентус думал о том, как надо забивать на выезде, Диего Годин подкараулил еще один отскок мяча от Манджукича, и с острого угла удвоил преимущество собственной команды. От такого Ювентус отойти уже не сумел.

В итоге, имеем 2:0 в первом матче и "полу-позицию" у Атлетико перед выездом в гости к своему оппоненту по двухматчевой дуэли.

Ответная игра между этими командами пройдет 12 марта на поле "Альянц Стэдиум" в Турине.

Атлетико - Ювентус 2:0

Манчестер Сити в меньшинстве вырвал победу в матче против Шальке

Подопечные Пепа Гвардиола сделали существенный шаг к 1/4 финала Лиги чемпионов (3:2). В рамках 1/8 финала Лиги чемпионов Манчестер Сити пожаловал в гости к Шальке. "Горожане" с первых минут завладели игровой инициативой и создали момент, но Ферманн показал отличную реакцию и перевел мяч на угловую после удара Агуэро. Игроки Манчестер Сити продолжали оказывать давление на ворота соперника и своего добились.

Давид Силва обокрал Салифа Сане и выкатил мяч на Агуэро - Кун попал в пустые ворота. 0:1. После пропущенного гола гельзенкиркенцы отодвинули игру от своих ворот и периодически завершали свои атаки неточными ударами. В конце тайма Отаменди сыграл рукой в своей штрафной, а Набиль Бенталеб развел мяч и вратаря по углам. 0:1.

Казалось, что команды уйдут на перерыв при равном счете, но Фернандиньо свалил Сане на газон, а арбитр снова указал на "точку". Набиль Бенталеб пробил - Эдерсон угадал угол, но спасти не мог. 2:1. Во втором тайме подопечные Пепа Гвардиолы шли в атаку, но создать стоящие моменты им не удавалось. Кроме того, в середине второго тайма Николас Отаменди получил повторное предупреждение за фол против Бургшталлера.

Казалось, что "горожанам" не миновать поражения, но Лерой Сане роскошным ударом со штрафного восстановил паритет. 2:2. Немец, кому интересно, гол не праздновал. А еще через пару минут Стерлинг получил мяч от Эдерсона и переиграл Ферманна в ближнем бою. 2:3. Финальный свисток Дель Серро Гранде зафиксировал волевою победу Манчестер Сити.

Шальке - Манчестер Сити 2:3

Звездные футболисты приедут в Баку

Названы имена очередных известных футболистов, которые приедут в Баку в связи с финальным матчем Лиги Европы.

Как сообщает официальная страница АФФА в Facebook, в ближайшее время в столицу Азербайджана приедут звездные футболисты Эйдур Гудьонсен, Деко, Ежи Дудек, Реваз Арвеладзе и Микаэль Эссен.

Они сыграют футбол вместе с местными ветеранами футбола Вели Гасымовым, Назимом Сулеймановым и другими известными футболистами. Встреча под названием "Баку 2019: Финал звезд" пройдет 3 марта в 12:30.

Отметим, что финальный матч будет организован 29 мая на Бакинском олимпийском стадионе.

Президент ПСЖ предложил Арсену Венгеру сотрудничество

Бывший главный тренер "Арсенала" Арсен Венгер провел встречу с президентом "ПСЖ" Насером Аль-Хелаифи.

Как сообщает L'Equipe, на встрече 70-летнему специалисту было предложено сотрудничество с парижским клубом, однако позиция Венгера пока неясна.

"ПСЖ" может пригласить Венгера в роли посла клуба, либо же заменить им спортивного директора Антеро Энрике, работой которого, по информации ряда СМИ, в клубе недовольны.

Отметим, что Арсен Венгер, который возглавлял "Арсенал" с 1996 года, покинул клуб в конце сезона 2017/2018.